
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

03 червня 2021 року № 144

Про розгляд звернення ОКВПТГ
«Лубнитеплоенерго»

Розглянувши подання обласного комунального виробничого підприємства
теплового господарства «Лубнитеплоенерго» від 26.04. 2021р. щодо
встановлення скоригованого розміру внесків та проведення перерахунку за
встановлення, заміну та обслуговування вузлів комерційного обліку теплової
енергії та їх розподіл між споживачами ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго»,
керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про
житлово-комунальні послуги», «Про комерційний облік теплової енергії та
водопостачання», «Про передачу об’єктів права державної та комунальної
власності», постанови Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 року № 1482
«Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», рішення 2
сесії Полтавської обласної рад VIII скликання від 29.12.2020 року «Про
приймання-передачу майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ,
міст Полтавської області» рішенням 6 сесії VIII скликання від 24.02.2021 року
№ 312 «Про прийняття об’єктів інженерної інфраструктури ОКВПТГ
«Лубнитеплоенерго», рішення 8 (позачергової) сесії VIII скликання від 27.04.
2021 року № 465 «Про затвердження Акту приймання-передачі об’єктів
інженерної інфраструктури ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго», що передаються у
комунальну власність Гребінківської міської територіальної громади,
виконавчий комітет Гребінківської міської ради

ВИРІШИВ:
1. Відмовити обласному комунальному виробничому підприємству

теплового господарства «Лубнитеплоенерго» у встановленні скоригованого
розміру внесків за встановлення, заміну та обслуговування вузлів комерційного
обліку теплової енергії.

2. Припинити проведення нарахування внесків за встановлення, заміну та
обслуговування вузлів комерційного обліку теплової енергії по м. Гребінка,
затверджених рішенням виконавчого комітету Гребінківської міської ради від
08.04. 2019 року № 105 з другого кварталу 2021 року.

3. Відділу соціально-економічого розвитку та регуляторної політики
(Лазоренко Т.Ф.) оприлюднити дане рішення на офіційному сайті
Гребінківської міської ради.



4. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету
Гребінківської міської ради від 08.04. 2019 року № 105 «Про встановлення
розміру внесків за встановлення, заміну та обслуговування вузлів
комерційного обліку теплової енергії та їх розподілу між споживачами
ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» окремо по кожному житловому будинку у
м. Гребінка»

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника
міського голови В.М. Зінченка.

Міський голова В.І. Колісніченко


